

УВОДНИ ДУМИ

Информационният бюлетин на Централната библиотека на Българската академия на науките има за цел да информира сътрудниците на библиотеката, на постоянните научни звена на БАН, други библиотеки, университети, научни институти, фирми и редица наши и чуждестранни потребители относно дейността и информационните ѝ възможности, да предостави актуална информация за научни прояви и важни събития в академичната библиотечна мрежа и в Съвета за чуждестранна българистика; заедно с това той ще съдържа информация за общоакадемични прояви: изложби на научните звена в централната сграда на БАН, юбилеи на Академията и на нейни членове, юбилейни дати на видни българисти.

Бюлетинът е първо по рода си електронно издание, публикувано на WEB-сайта на Централната библиотека на БАН, адресирано към най-широка аудитория.

Новите постъпления във фонда на Централната библиотека на БАН и нейната мрежа, както и акцентирание на по-интересни издания, получени от Академичното издателство “Проф. Марин Дринов“, включително и такива с българистична тематика - това е основна информация, която бюлетинът ще поднася. Научните публикации на сътрудници на Централната библиотека на БАН и нейната мрежа, разкриващи важни страни на дейността ѝ и посочващи каналите на информация - традиционни и на електронни носители, които тя предоставя, ще заемат важно място в бюлетина.

От съществено значение за успешното функциониране на ЦБ на БАН като библиотека от съвременен тип са контактите /срещи, разговори, гостувания у нас, командировки/ на нейното ръководство с български и чуждестранни партньори, потребители и други информационни институции. Ето защо тези контакти също ще намерят място на страниците на бюлетина. Заедно с това ще бъде отделено необходимото внимание и на участието на нейни сътрудници в научни форуми у нас и в чужбина - ще бъдат представени резултати от вече проведени и сведения за такива, които предстоят.

Поддържането на актуалността на бюлетина изисква:

- публикуване на материали от семинари, работни групи и пр.;
- популяризиране на нови идеи и технологии, както и на нови възможности на Централната библиотека на БАН за предоставяне на нейни традиционни услуги чрез модерни средства;
- препечатване на статии с актуална тематика от нашия и чуждестранния професионален печат.

Важни събития в историята на Българската академия на науките и на нейните постоянни научни звена, както и свързани с тях изложби, също ще бъдат отбелязани на страниците на бюлетина. Не по-малко значение ще имат за неговите читатели юбилеите на видни учени академици, член-кореспонденти, чуждестранни членове на БАН, както и известни българисти.

Интересни събития в живота на отделите и сътрудниците на Централната библиотека на БАН и на институтските библиотеки ще разнообразят и освежат съдържанието на бюлетина и ще го направят по-атрактивен и близък до ежедневната проблематика и атмосфера на звената.

Надяваме се на сътрудничество и отклик от страна на всички колеги, както и на препоръки относно съдържанието и бъдещото издаване на бюлетина.

Редакционна колегия